

## 黄金周娱乐指南·电视

十一期间以经典电视节目为主



## 黄金荧屏 怀旧集结号

## 特别节目

## 《华豫之门》引热红色收藏

十一黄金周，河南电视台又将上演连台好戏。记者昨日获悉，围绕“爱国、和谐、喜庆”三大主题，河南各电视台对电视节目进行特别编排，不仅开播《山菊花》《迎春花》等多部电视剧，还将推出国庆节特别栏目，以及《大河秀典》等大型演出，每天呈现给观众最高的视觉享受。

晚报记者 梁晨

## 红色经典“三花”怒放

首播大剧《山菊花》是河南卫视献给电视观众的一份国庆厚礼。从10月2日晚间星光剧场开始，这部长达32集的重头大戏将浓情登陆星光剧场，让观众继《狼毒花》《迎春花》之后，再次领略英雄们的爱国风采。

《山菊花》是著名作家冯德英倾注毕生心血完成的“红色经典”系列小说《苦菜花》《迎春花》《山菊花》中的最后一部。描写了20世纪30年代，第二次国内革命战争时期中共胶东特委发动和领导胶东山区人民进行武装暴动的可歌可泣的动人故事。这部根据同名小说改编的电视剧，保留了原著的故事和风格，在情节安排、人物塑造、场景表现等方面均有很大突破，其中英雄人物余震海由曾在《恰同学少年》一剧中成功出演毛泽东的谷智鑫扮演，女主角桃子由阿斯茹扮演。

国庆期间“三花”轮番播出，《山菊花》在星光剧场首轮播放的同时，在全国掀起收视旋风的《狼毒花》也将在10月8日午后的阳光剧场与河南观众见面，观众可以目睹抗日英雄常发的迷人形象。此外，20集电视连续剧《迎春花》也将登陆10月16日河南卫视的月光剧场，导演保留了原著的风格和细节，把原汁原味的作品呈现在观众面前。青年演员朱铁饰演的江水山不是一个传统高大全的红色英雄形象，而是通过江水山的缺点来展现塑造的人物，把其粗暴、浮躁、鲁莽的个性特点表现得淋漓尽致。

## “和谐”家庭剧再成主角

营造喜庆气氛，凸显和谐特色，成为国庆期间河南荧屏电视剧编排的亮点。《家有儿女》是一部家庭情景喜剧，收视一直居高不下，有收视“常青树”的美誉，从10月2日开始在河南卫视晨光剧场、阳光剧场和霞光剧场连续播出，每天播出10集，

喜爱该剧的观众可以尽情领略宋丹丹带领三个小鬼的搞笑魅力。

同时，《当家的女人》《我是农民》《孝子》等一批表现当今社会人们追求幸福，热爱生活，彰显新时代、新风尚的情感类电视剧，也将在河南卫视陆续登场。

## 军旅经典回旋十月天

根据原著改编拍摄的同名35集电视剧《铁道游击队》，在多家电视台播出时收视长盛不衰。观众从9月28日到10月16日都可以欣赏到这部经典好剧的艺术魅力。表现普通军人成长

历程的30集电视连续剧《士兵突击》在全国观众中引起了强烈反响，河南卫视从10月17日开始将在阳光剧场里采取4集连放的“连珠炮”方式回放。同时，《激情燃烧的岁月》《最后的子

弹》《乌龙山剿匪记》《双枪老太婆传奇》等一大批战争题材的电视剧将在金秋十月重现河南荧屏，让喜欢经典剧目的观众过足剧瘾。

此外，情感类题材电视剧作为观众的最爱，从10

月22日到10月30日，河南卫视将在晨光剧场安排播出王海鸽编剧，刘若英、梅婷等明星主演的《新结婚时代》。这部长达26集的电视剧，故事经典好看，值得人们重温。

## “功夫之星”连续七天全球论剑

时间：10月1日至7日 22时30分

深圳卫视“2007年功夫之星全球电视大赛”总决赛将在国庆期间进入高潮，全球36强选手将云集深圳，连续七晚上演争霸赛。10月7日将上演全球三甲总决赛，甄子丹、瞿颖等明星“功夫之王”将悉数亮相。



央视一套：乡土喜剧《文化站长》

10月4日起，央视一套将播出农村题材轻喜剧《文化站长》。本剧通过对以管文化为代表的一群鲜活的农村人物形象塑造，深刻反映了农民在温饱解决后，对精神文化的强烈需求。马恩然、李静、林永健、雷恪生、王志飞、曹力、句号、王茜华、杨大鹏等在剧中将有精彩幽默的表演。

深圳卫视：张国立、蒋雯丽携手《金婚》

9月26日起，深圳卫视播出《金婚》。该剧首次尝试以编年体的形式，每集代表一年，通过50集的剧集，记叙一对平凡夫妻50年的婚姻生活。在剧中，张国立和蒋雯丽饰演《金婚》中吵吵闹闹却又恩恩爱爱的夫妻。在这部跨度50年的电视剧中，张国立和蒋雯丽从20岁演起，经历了青年时期的磨合、中年时期的冷战以及老年时期的相互扶持，迎来了金婚之年。

## “功夫之星”连续七天全球论剑

时间：10月1日至7日 22时30分

深圳卫视“2007年功夫之星全球电视大赛”总决赛将在国庆期间进入高潮，全球36强选手将云集深圳，连续七晚上演争霸赛。10月7日将上演全球三甲总决赛，甄子丹、瞿颖等明星“功夫之王”将悉数亮相。